3agauu K IK3aMEHY 110 reOMETPHHU 7 kaace

®]. Ilepumerp paBHOOEIpPEHHOrO TpeyrosbHHKa paBeH S0cM, a OJHA M3 €ro

CTOpoH Ha 13¢cM MenblIe npyroii. Haiinnte cTopoHBI TpeyroabHHKA.

2. Tpeyronseuk ABC paBHOOenpennsiii ¢ ocHoBanueM AC, BH — BeicoTa, P

nexut Ha Beicote BH, M nexut na cropone AB, K nexur na cropone BC
tak, uro BM=BK. Jloxaxure, yro £ BMP=/BKP, £ KMP= ./ PKM.

3. B tpeyronsunke ABC /A menpme /B na 80° , a BHemmmii yron npu

BepuiMHe A 0oJblile BHEIIHETO yriia npu BepunHe B B aBa pasa. Haiinure
BHYTpEHHHE yIJIbI TpeyronbHuka ABC.

®4. B tpeyronsnuke ABC AB=BC. Ha menuane BE otmeuena touka M, a Ha

cropoHax AB u BC — touku P u K coorBerctBenno (touku P,M,K ne nexar
Ha oHOM npsiMoii). U3BecTHo, uto £ BPK= 2/ BMK. JlokaxwuTre, 4ToO:

a) £ BPK=ZBKM 6) npssmbie PK 1 BM nepnieHiukyasipHbl

S. OmuH #3 YIJIOB NPSIMOYTOJBHOTO TPEYrOJIbHHKA paBeH 60°, a cymMma
TUIIOTEHY3bl U MEHBIIIEr0 KaTeTa paBHa 42cMm. Haiinure runorenysy.

®©6. Jlano: £ 1= m_o, L wnﬂwoov A wnwwo, BE — Guccexrpuca £ ABC. Hatigute

*

Z4

v > -

7. B tpeyronsauke ABC £ C=60°. Ha cropone AC ormedeHa Touka J| Tak,
4TO Rwhoumoo s R>whnuoo“ CJ1=5cm. Haiinute AC u paccrosiHHE OT
toukH /[ 10 croponsl AB.

8. AJI - 6uccexrpuca tpeyronpauka ABC. Jlokaxure, uto JIC ( AJI.

B

L1 e

9. Tloctpoiire yrox 67°30'.

10. B Tpeyronsuuke ABC nposenena Ouccexktpuca BJI, ZA=75°, £ C=35".
Jlokaxure, cro TpeyroasHuk BJIC paBHoOenpennsiif. CpaBHUTE OTpEe3KH
Allu J1C.

11. TlocTpoiite yromn 135°,

12. Tocrpoiite yromx 15°

13. [locTpoiite yron 45°,

14. Onuu ¥3 BHEMHHX YIJIOB TpeyrojbHHKa B 4 pasa Oousblne Jpyroro
BHEUIHETO YIJIa 3TOTO TpeyrojibHHUKa. Halaure pasHOCTH MEXIYy 3THMH
BHEIIHMMH YIJIAMH, €CJIM BHYTPEHHUH YroJl TPEYroJIbHUKA, HE CMEXHBIN C
YKA3aHHBIMH BHEIIHAMH yriamu pases 60°.

15. Tpeyromsuuk ABC npsamoyrompsasiii (£ C= 90°%), £ A=32°, CH — Bbicora,
CO —6uccexrpuca £ ACB. Haiinure yron HCO.

16. lano £ 1=Z wummov £2=1 _wo, PT — 6uccexrpuca £ MPK. Haiitu £ 4

A T \K ’
2 , 3

A\ \

17. Xopnet MA u MK okpyxnoctu paBHbl 110 18cM, a £ KMA=120". Haiizute
JINaMeTp 3TOH OKPYKHOCTH.
18. Jlarr yronm 54°. MoXHO M ¢ MOMOIIBIO LUPKYJIL U JIMHEHKH IOCTPOUTH
yroJi, paBHBIH 182
19. Tan yron 36°. MOXHO JIH ¢ OMOLIBIO LUPKYJIS U JIMHEHKU IOCTPOUTH
yrou, paBHsIii 27°?
20. Tan yron 34°. MoXHO JIi ¢ IIOMOLIBIO LUPKYJIS U JIMHEHKH IIOCTPOUTH
yroJi, paBHbIH 14%
®21. Jlano £ 1+ 22=180" £ 3 na 70° mensine £ 4. Haitnure £ 3, £ 4.
2 4/C s
1

AN/ 8

A
22. Nano £ 1- £ 2=10°. Haiimure £ 1, /2.
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24. boxoBas cropoHa paBHOOEJPEHHOrO TPEYroJbHMKA B JBa pasa OOJbLIE
OCHOBaHMs M Ha l2cMm Menblle nepumerpa TpeyrosbHuka. Haiiaure
CTOPOHBI TPEYTOJILHHUKA.

25. B paBHOOeipeHHOM TpeyrojbHUKE ¢ repuMerpom 48cm GokoBas cTopoHa
OTHOCHTCS K OCHOBAHMIO Kak 5:2. HalAMTE CTOPOHBI TPEYrOJIbLHUKA.

26. B tpeyrombunke ABC £ A=37", 2 C=65". Yepes Bepuinny B npoenena
npsamas MKJ||AC. Haiinure £ MBJI, rne BJ] — 6uccexrpuca £ ABC.

27. llepuMetp paBHOOEAPEHHOTO TPEYrojbHMKA B YeTHIpE paza OoJIble
ocHoBaHusd M Ha 19c¢cM Oosbuie OOKOBOI croponbl. Haiigure cTOpoHbBI
TPEYTrOJIbHUKA.

28. Haiizute yrosr tpeyronsunka ABC, ecin £ B na 40° Gonbime £ A, a £ C
B IIATh pa3 Oosble £ A.

29. B paBHOOEIPEHHOM TPEYTrOJbHHUKE YTOJ MEX1y OOKOBBLIMH CTOPOHAMH B
TpH pasza OoJiblI€ yrja npu ocHoBaHMM. HaiiuTe yribl TpeyrosnbHuKa.

30. B oxkpyxnocty nposenen aumamerp AB u xopma AC, parmas paauycy
okpyxHoctd. Haliure yrisl Tpeyroasiuka ABC.

@ 31. Kakumu MoryTt OBITH YIJIbI paBHOOCAPEHHOTO TPEYTrOJbHHKA, €CJIM OJUH U3
nux Ha 40” MeHblIe CYMMBbI JIBYX APYTUX?

32. loxaxute, uto BC<BM<AB.

B
A
- " 0
33.B tpeyronsuuke ABC AJ[=BJl, BE=EC, wamnmoou Z BEJ1=60".
L .
Haiigure £ ABC
e @
A € C

®34.B paBHoOenpennom Tpeyrojbiuke ABC ¢ ocnoBannem AC npoBejieHbI
meauanbl AE- w CI. Jlokaxkute, 4yro: a) Ttpeyronbiuk ABE  papen
Tpeyronbuuky CBJI; 6) tpeyronsuuxu JIOE u AOC pasnoGenpennsie, rie
O - Touxa nepeceyenust Mesuan; B) OB — 6uccexrpuca  JIOE.
35. lano  ZB=2C=90°, £ AJIC=50°, 2 AJIB=40". J[lokasath, uro
tpeyroabHuku ABJ[ u JICA paBHbl.
B c

A —=l A

36. Mano: al|B. Haiitu £ 1, 22, £ 3

4

37. OmuH BHemHMi yroa tpeyrombhuka Ha 60° Gomblie apyroro u na 30°
Oosblie  BHewHero yriaa mpu  Tpertheil  sepmmme.  Haiinure YIJlbl
TPEYTroJbHHUKA.

38. B 1peyrombuuke BHE £ B cocraaser 30% £ H, a ZE na 19° Gosbure
Z H. naitnure £ B. .v

39. buccekTpuesl NpsAMOro yriaa Mo OAHOrO W3 OCTPBLIX YITIOB TPEYrOJIbHHKA
obpasyior yron 105°. Haiianre TUIIOTCHY3Y TPEYroJbHUKA, €CJIM ero
MEHBUIUI KaTeT paBeH lcM.

40. BbICOTBI paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIBLHUKA, TIPOBEICHHBIE H3 BEPIIMHBI TIPH
OCHOBaHMM W M3  BEPUIMHBL,  NPOTHBOJEKALICH OCHOBAHHIO, TPH
nepeceuenuu obpasyior yromn 140°. Haiijure YroJl IpH BepIIHHE.

41. B tpeyronbnuke ABC AB:BC=3:2, BH - Boicota, ~ C=30". maiiuure
AB+BC, eciin BH=6¢cM.

42. Haiijute yronm Mexty BBICOTOI M MeaHanoil TpeyrojibHuka, MPOBEJIEHHBIX
13 OJIHOH BEPIIMHBI, €C/IM MEIMAHA B JIBa pa3a 00JIbIIe BHICOTHI.

43. B paBHOOEIPEHHOM TpeyrojbHHKE C TMEPUMETPOM 56CM  OCHOBaHHE
OTHOCHTCs K DOKOBOH cTOpOHE Kak 2:3. HallANTE CTOPOHBI TPEYTOILHHKA.
44. B tpeyrosnbhuke CHE Touka M nesxut na cropone CE, / CMH — OCTpbIH.

Hoxaxure, uro HE>HM.

45. B paBHOOEAPEHHOM TPEyrobHIKE JBA YIJa MPOHOPIHOHANLHI YHciaM 4
u 10. Haiisure yriasl TpeyronbHMKa M BBIMHCIMTE YION MEKIY BBICOTO,
IPOBEJICHHOH K OCHOBaHHIO M OMCCEKTPHUCOIl yrila pu 0CHOBAHHH.

46. BHemnuii yros npu BepiiMne TpeyrojibHuka paren 140", a pazHOCTh JIBYX
YIJIOB TPEYrolbHHKA, He CMEekKHBIX ¢ HuMm pasaa 10, Haitre YIIIBI
TPEYTrOJIbHHUKA.

47.0nHa M3 CTOPOH PaBHOOEAPEHHOrO TPEYroibHUKA Ha 17¢M  MeHbIle

apyroit. Ilepumerp TpeyronbHuka pasen 77cM.  HajiauTe CTOPOHBI
TPEYIroJIbHHKA.



